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Exercice 1 Les intégrales de Riemann

Déterminer la limite de un = 1
n

∑n−1
k=0

k√
4n2−k2

.

Exercice 2

Déterminer la limite de un =
∑2n

k=1
k

n2+k2
.

Exercice 3 Les intégrales de Riemann

Soit

un =
n∑

k=1

1√
(k + n)(k + 1 + n)

déterminer la limite de (un)n∈N. (Indication : il y a un 1 de trop !).

Exercice 4 Les intégrales de Riemann

1) Montrer que pour x ∈
[
0, π

2

]
, on a x− x3

6
≤ sinx ≤ x

2) Déterminer la limite de la suite un =
∑n

k=1 sin
(
k
n

)
sin

(
k
n2

)
.

Exercice 5 Les intégrales impropres

Les intégrales impropres suivantes sont-elles convergentes?

1)
´ 1
0
ln tdt

2)
´ +∞
0

e−t2dt

3)
´ +∞
0

x(sinx)e−xdx

4)
´ +∞
0

(ln t)e−tdt

5)
´ 1
0

dt
(1−t)

√
t

Exercice 6 Les intégrales impropres

Les intégrales impropres suivantes sont-elles convergentes?

1)
´ +∞
0

ln t
t2+1

dt

2)
´ +∞
1

√
lnx

(x−1)
√
x
dx

3)
´ +∞
1

e−
√
ln tdt
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Exercice 7 Les EDs 1èr ordre

Déterminer la solution générale des équations différentielles suivantes, en choisissant pour chacune
d’elles un intervalle adapté au calcul :

1) xy′ + 2y = x2 − 3
2) (1 + x2) y′ + xy = 2x2 + 1
3) y′ + y tanx = 1

cosx

4) xy′ − xy = ex

5) xy′ − 2y = lnx
6) y′ + 6

x+2
y = 1

(x+2)2

7) x (x2 + 1) y′ − (x2 − 1) y = −2x
8) x(x− 1)y′ − 2y = x− 1
9) xy′ − (x+ 1)y = − (x2 + 1) ex

10) y′ + y√
1+x2 = 1
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